JlorapmdpMmnueckme um nokasartesibHblie ypaBHEHUNA

1. a) Pemmrute ypaBHenue 1+ log2(9x2 +5)=log ;5 V 8x* + 14.

0) HaiinuTe Bce KOpHM 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIIEKAIIIE OTPE3KY [— 1, 5} .

2. a) Pemmre ypaBHEeHUE 91 8.3 150

7
0) HaiimuTe Bce KOPHU 3TOTO YpaBHEHISI, IPUHAIIICIKAIITIE TIPOMEKYTKY (1, §> .

3. a) Pemmre ypasrenue 45 2 4 4% 2 — 20,

0) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPHHAIEKAIIIE OTPE3KY [— 1; 2] .

4. a) Pemnte ypaBHenue 7 - 9"2_3’”'1 +5- 653t _48. 48 3x — ),
0) HaiimuTe BCce KOpHH 3TOTO YpaBHEHMsI, IpUHAIISKANTIE OTpe3Ky [—1; 2].

5. a) Pemmre ypaBHenne 27° — 5.9 — 312 1 45 = 0.
6) YkaxxuTe KOPHHU TOTO ypaBHEHUs], IPUHAUIEKalIne oTpe3Ky [log;4; logs 10].

6. a) Pemnre ypasuenne 8 —7-4° — 2744112 = 0.
0) Ykaxxute KOPHH 3TOTO ypaBHEHHUsI, IPHHAIEKAIIHE 0Tpe3Ky [log, 5; log, 11].

7. a) Pemnte ypaBHEeHUE 3 9D 7651 3.4 =,
6) YkaxxuTe KOPHHU ITOTO ypaBHEHHUSI, IIPUHAICKALIETO OTPe3Ky [2; 3].

8. a) Pemure ypasnenne logs(2 —x) = log,sx*.

1
0) YkaxxuTe KOpHU 3TOTO ypaBHEHUsI, IPUHAAJIEKAIINE OTPE3KY [Iogg 32 logy 8] .

9. a) Pemure ypasnenue 6logix — S5loggx+ 1 = 0.
0) HaiiauTe Bce KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHMS, IPHHAUISKAIINE OTPE3KyY [2; 2,5].

10. a) Pemmnte ypaseue 545 T4 120 [0F T4 7. 255 4 — ),
6) HaiizuTe Bce KOPHHU 3TOTO ypaBHEHUs, IPUHAJIEKAIINE OTPE3KY [—3; 1].

11. a) Pemmte ypaBHenne 19-4°—5.2°72 41 =0.
0) YkaxxuTe KOPHHU ITOTO YpaBHEHUsI, IPUHAUICIKALINE OTPE3Ky [—5;—4].

12. a) Pemmte ypasHenue: 4% — 23 415 =0.
©0) OmpenenuTe, KaKKe U3 €ro KOPHEW MPpUHAISKAT OTPe3Ky [2;v/10].

13. a) Pemmte ypaHenne: 9° — 372 414 =0,
6) Onpenenure, Kakue U3 €ro KOPHEH NpUHaUIekKaT OTPE3Ky [1; \/5}

14. a) Penmre ypauenne 8° —9-2%F! 4257 —
0) YkaxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUs, IPHHAIEKAIIHE 0Tpe3Ky [logs2; logs20].

15. a) Pemure ypaBHenue log, (x2 — 14x) =5.

0) YkakuTe KOPHU 5TOTO ypaBHEHMs, IPUHaIekKamue otpesky |log;0,1;5v10] .

16. a) Pemnte ypasuenne logs(x*) — 161og, (2x) + 31 = 0.

0) YkaxxuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHHs, TPUHAIICKAIINE OTPEe3Ky [3;6].



